
 

 

 

Όροι και Προϋποθέσεις Συμμετοχής στην κλήρωση δώρων με τίτλο «e-loan Easter 

Offer 2026» 

στο πλαίσιο χορήγησης καταναλωτικού δανείου Piraeus e-loan 

 

 

 

 

 

H Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Ανώνυμος Εταιρεία» (εφεξής η « Τράπεζα») με έδρα την Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 

4,και ΓΕΜΗ 157660660000 προκηρύσσει  κλήρωση δώρων με τίτλο «e-loan Easter 

Offer 2026» (εφεξής η «Κλήρωση») στο πλαίσιο χορήγησης καταναλωτικού δανείου 

Piraeus e-loan σε ιδιώτες πελάτες της Τράπεζας  (εφεξής «Πελάτης-ες»), σύμφωνα με 

τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις: 

 

1. Αντικείμενο Κλήρωσης  

Αντικείμενο της Κλήρωσης  είναι η ανάδειξη, με τη διενέργεια μίας (1) αυτόματης 

ηλεκτρονικής κλήρωσης, σαράντα (40) τυχερών που θα κερδίσουν ο καθένας από 

αυτούς μία Δωροεπιταγή αξίας €500 (εφεξής το «Δώρο») για οποιαδήποτε 

ταξιδιωτική υπηρεσία κατ΄ επιλογή του πελάτη, παρέχεται από το ταξιδιωτικό 

πρακτορείο με την επωνυμία  «Athens Travel Service» που εδρεύει στην Αθήνα, επί 

της οδού Αλωπεκής αρ.22 (εφεξής το «Ταξιδιωτικό Πρακτορείο») υπό τους κάτωθι 

αναλυτικά περιγραφόμενους όρους και προϋποθέσεις.  

 

2. Όροι και Προϋποθέσεις Συμμετοχής στην Κλήρωση 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Κλήρωση   έχουν αυτόματα όσοι Πελάτες: α) είναι Μέλη 

του Προγράμματος της Τράπεζας Επιβράβευσης Yellow, β) έχουν υποβάλλει αίτηση 

χορήγησης καταναλωτικού δανείου Piraeus e-loan εντός του χρονικού διαστήματος 

από την 06/04/2026 και ώρα 00:00:01 έως και την 30/04/2026 και ώρα 23:59:59.  μέσω 

των εφαρμογών του Piraeus e- Banking ή Piraeus app και γ)το αίτημά τους για τη 

χορήγηση του δανείου έχει εγκριθεί από την Τράπεζα και εκταμιευθεί σύμφωνα με 

τους ορούς του προϊόντος και μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης ήτοι 

μέχρι την 5η/06/2026. 

 

Από τη συμμετοχή στην Κλήρωση εξαιρούνται:  

 

• Οι  εργαζόμένοι στην Τράπεζα και στις λοιπές εταιρείες του Ομίλου  

• Οι πελάτες  που χρησιμοποιούν αθέμιτα μέσα, κατά την κρίση της Τράπεζας, για τη 

συμμετοχή τους στην Κλήρωση ή/και παραβιάζουν τους παρόντες όρους. 



 

 

3. Διεξαγωγή της Κλήρωσης 

Η Κλήρωση  θα διενεργηθεί την  5η/06/26, στα γραφεία της Τράπεζας, Αμαρουσίου 

Χαλανδρίου & Χειμάρας 11 Μαρούσι T.K 151 25, με χρήση αυτοματοποιημένου 

συστήματος και ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού, το οποίο διασφαλίζει το αδιάβλητο 

της διαδικασίας και την απουσία ανθρώπινης παρέμβασης. 

Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά σαράντα (40) νικητές και σαράντα (40) 

αναπληρωματικοί. Οι νικητές και οι αναπληρωματικοί θα πρέπει να είναι 

διαφορετικά μεταξύ τους πρόσωπα. Σε περίπτωση που ο νικητής κατά την 

ημερομηνία της Κλήρωσης δεν πληροί κατά την κρίση της Τράπεζας τους όρους και 

τις προϋποθέσεις συμμετοχής του παρόντος  τότε θα καλείται ο πρώτος κατά σειρά 

αναπληρωματικός, ο οποίος θα καταλαμβάνει τη θέση του εν λόγω νικητή με τους 

ίδιους ακριβώς όρους και θα ενημερώνεται για το Δώρο, κατά τον ίδιο τρόπο και 

διαδικασία που προβλέπεται στο παρόν  για τον αρχικώς αναδειχθέντα νικητή.  

Στην περίπτωση που κληθεί ο αναπληρωματικός νικητής να παραλάβει το Δώρο, 

σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, ο αρχικός νικητής χάνει αυτομάτως και 

αυτοδικαίως το δικαίωμα να αναζητήσει το Δώρο του και εν γένει ουδεμία αξίωση 

διατηρεί έναντι της Τράπεζας στο πλαίσιο της παρούσας διοργάνωσης.  

 

Τα Δώρα της Κλήρωσης θα αποδοθούν στους τυχερούς εντός πέντε (5) εργάσιμων 

ημερών από την ημερομηνία της Κλήρωσης.  

 

Η Τράπεζα δε φέρει οποιασδήποτε φύσεως ευθύνη προς οποιονδήποτε νικητή ή 

τρίτο, για οποιαδήποτε απώλεια ζημία ή/και βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς, 

σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, τη χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε 

άλλη αιτία.  

 

Η Τράπεζα, επιφυλασσόμενη παντός άλλου δικαιώματός της, δικαιούται να αρνηθεί 

την παράδοση του Δώρου σε τυχερό της Ενέργειας που κατά την εύλογη  κρίση της 

έχει παραβεί τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στην Κλήρωση. 

Στην περίπτωση που κάποιος από τους τυχερούς νικητές (αρχικούς ή/και 

αναπληρωματικούς) δεν παραλάβει το Δώρο μέσα σε χρονικό διάστημα  έξι (6) 

μηνών από την ενημέρωση που θα λάβει για το αποτέλεσμα της Κλήρωσης σύμφωνα 

με τον όρο 5 του παρόντος  ή δεν κάνει χρήση αυτού, σύμφωνα με τους όρους και 

προϋποθέσεις του παρόντος  τότε η Τράπεζα απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση 

έναντι του νικητή (αρχικού ή/και αναπληρωματικού αυτού). 

 

Όσοι πελάτες που πληρούν τους όρους και προϋποθέσεις του παρόντος δεν 

επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Κλήρωση, μπορούν να το δηλώνουν στην Τράπεζα  



 

 

προφορικά μέχρι και την 30/4/2026 στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών, τηλ. 210 

3288000   

 

4. Δώρο 

Το Δώρο σε καθέναν από τους σαράντα (40) νικητές ή τους αναπληρωματικούς τους 

συνίσταται σε δωροεπιταγή αξίας € 500 (εφεξής η «Δωροεπιταγή») για οποιαδήποτε 

κατ΄ επιλογή του πελάτη ταξιδιωτική υπηρεσία παρέχεται από το ως άνω 

Ταξιδιωτικό Πρακτορείο ενδεικτικά: (ακτοπλοϊκά και αεροπορικά εισιτήρια, πακέτα 

διακοπών, διαμονή σε ξενοδοχεία, οργανωμένες εκδρομές κ.αλ. .) 

Η Δωροεπιταγή  μπορεί να χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους που 

αναγράφονται πάνω στο σώμα της Δωροεπιταγής που θα λάβει  ο νικητής ή ο 

αναπληρωτής του. Σε περίπτωση ακύρωσης της Δωροεπιταγής λογω υπαναχώρησης 

του πελάτη δεν αποδίδεται στο νικητή ή στον αναπληρωτή του  η αξία της σε 

yellows.  

Το Δώρο είναι προσωπικό δεν αντικαθίσταται με άλλο  δεν μεταβιβάζεται και δεν 

ανταλλάσσεται με χρήματα ή άλλη Δωροεπιταγή. 

Οι νικητές ή οι αναπληρωτές τους εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την 

ημερομηνία της Κλήρωσης μπορούν να βρουν τη Δωροεπιταγή αναρτημένη στο 

προφίλ τους στο Yellow app, Ενότητα Προφίλ, Κατηγορία κουπόνια ή να 

απευθυνθούν σε Κατάστημα της Τράπεζας, επιδεικνύοντας για την παραλαβή 

θεωρημένο διαβατήριο, αστυνομική ταυτότητα ή άλλο σχετικό αποδεικτικό, για την 

ταυτοποίηση των στοιχείων τους. 

Για την εξαργύρωση απαιτείται η επίδειξη στο ως άνω Ταξιδιωτικό Πρακτορείο του 

κουπονιού, που θα συνοδεύει τη Δωροεπιταγή σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή. Σε 

περίπτωση που η αξία της υπηρεσίας είναι μικρότερη από το ποσό της 

Δωροεπιταγής, το υπόλοιπο δεν επιστρέφεται.  

Οι Δωροεπιταγές έχουν ισχύ και μπορούν να εξαργυρωθούν έως και έξι (6) μήνες 

από την ανάθεση στους νικητές. Η εξαργύρωση της Δωροεπιταγής γίνεται κατά την 

ημερομηνία κράτησης από το Ταξιδιωτικό Πρακτορείο της  υπηρεσίας που θα 

επιλεγεί από το νικητή σύμφωνα με τα ανωτέρω .  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ταξιδιωτικές υπηρεσίες της  Athens 

Travel Service, μπορείτε να επικοινωνείτε  τηλεφωνικά στα 210 7294196-7 (Δευτέρα 

έως Παρασκευή) ή 6945 102248 (Σάββατο), ωράριο εξυπηρέτησης: 09:00 - 19:00, ή να 

στείλετε e-mail στο yellow@athens-travel.gr. 

 

 

 

 



 

 

5. Προϋποθέσεις απόδοσης Δώρου 

Απαραίτητες προϋποθέσεις για την απόδοση της Δωροεπιταγής, , είναι:  

 

Ο νικητής ή ο αναπληρωτής του: α) να διατηρεί την ιδιότητα Μέλους του 

Προγράμματος Επιβράβευσης Yellow της Τράπεζας,  β) να διατηρήσει ενεργό το 

δάνειό του e-loan ήτοι να μην έχει προχωρήσει σε ολική αποπληρωμή τουλάχιστον 

μέχρι τον χρόνο απόδοσης του Δώρου του.  

 

6. Ενημέρωση Νικητών Κλήρωσης 

Οι νικητές της Κλήρωσης Ενέργειας ή οι αναπληρωτές του θα ενημερωθούν την 

επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημερομηνία της Κλήρωσης με έναν ή 

περισσότερους από τους κάτωθι τρόπους: 

α) εφόσον είναι χρήστες της εφαρμογής Yellow, με push notification, εάν έχουν 

ενεργοποιήσει τις ειδοποιήσεις στην εφαρμογή Yellow, και με in-app message  

β) Viber  

γ) SMS 

δ) οποιονδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο της επιλογής της Τράπεζας. 

 

7. Γενικοί Όροι 

Η συμμετοχή στην Ενέργεια και η παράδοση  του Δώρου  προϋποθέτει και 

συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων και 

προϋποθέσεων  του παρόντος οι οποίοι θα είναι αναρτημένοι από την 06/04/2026  

σε ιστοσελίδα της ενέργειας (Piraeus e-loan: Αυτόν τον Απρίλιο το Piraeus e-loan 

κληρώνει ταξίδια). Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα, μονομερώς και κατά την 

απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, να μεταβάλει του όρους και προϋποθέσεις 

συμμετοχής στην Κλήρωση της Ενέργειας , τη διάρκειά της, να αναβάλει ή να 

ματαιώσει ή να τροποποιήσει τη διεξαγωγή της Κλήρωσης, γνωστοποιώντας το μέσω 

σχετικής ανακοίνωσής της στην ιστοσελίδα της ενέργειας. Οι ως άνω τροποποιήσεις 

των όρων θα είναι δεσμευτικές για τους έχοντες δικαίωμα συμμετοχής στην Κλήρωση 

.  

Επίσης, η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει ή να ακυρώσει τη διεξαγωγή 

της Κλήρωσης για σπουδαίο λόγο, ή για λόγους ανωτέρας βίας, ή να αντικαταστήσει 

τα δώρα με άλλα ίσης αξίας. Σε κάθε τέτοια περίπτωση, οι συμμετέχοντες  δεν 

αποκτούν για το λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση ούτε έχουν κάποια 

άλλη αξίωση από την Τράπεζα. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει ή να 

τροποποιήσει τους όρους και προϋποθέσεις της Κλήρωσης ανά πάσα στιγμή χωρίς 

προειδοποίηση.  

 

https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/proionta-upiresies/daneia/proswpika/piraeus-e-loan
https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/proionta-upiresies/daneia/proswpika/piraeus-e-loan


 

 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα.  

Οι Πελάτες που συμμετέχουν στην Ενέργεια αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους 

προσωπικού χαρακτήρα που θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο πλαίσιο της 

παρούσας ενέργειας, θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα 

αποκλειστικά και μόνο για τη διενέργεια της Ενέργειας. Όσον αφορά στα 

δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έναντι της 

Τράπεζας ως Υπεύθυνου Επεξεργασίας ισχύουν τα ειδικότερα αναφερόμενα στο 

ενημερωτικό έντυπο «Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα», το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας 

https://www.piraeusbank.gr/el/support/gdpr και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

των Όρων της Ενέργειας».  

 

Οι παρόντες όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για την επίλυση οποιασδήποτε 

διαφοράς τυχόν προκύψει σχετικά με αυτούς, τα δικαστήρια της Αθήνας έχουν 

συντρέχουσα αρμοδιότητα με τα λοιπά κατά περίπτωση αρμόδια σύμφωνα με τον 

νόμο δικαστήρια.  

 

 

 

 

https://www.piraeusbank.gr/el/support/gdpr

